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3anuwm 31 yncna B Tabnuuy:
342,560, 1000, 403, 58.
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EqnHnubl

Lindpy eanHuny Kaxkgoro umcna 3akpachb 3enéHbim, Lndpy AEeCATKOB — KPACHbIM,
LUNPPY COTEH — XKENTbIM LIBETOM.

285, 709, 1000, 31, 630, 70.
a Brnvwmnm nponyweHHble Yndia.
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BbinonHun BbinonHun, nocosetoBaBLINCh BbinonHun c
CaMOCTOATENIbHO c Apyrom MOMOLLbIO YYnTens
1 2 3 1 2 1 2 3
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MOBTOPEHUE 8-9

B cTpaHe matemaTukm

0 BbinonHu ,U,EI‘/IICTBI/IFI. KapTquy C Ha3BaHMEM OTBETa 1 KPblLy 1’
COOTBETCTBYHOLLENro OMa 3aKpaCb OAHVM LIBETOM. é *gb, 4

45:5= | 27:9= |
32:4= | 81:9= |
30:5= | 64:8=
2:6=E 63:7=

300+80+4=
210+90+1=
450 +25+5=|

*i'(fA N~/ | 108 +12+9= \
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B VO 55
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0 MpsSMOYronbHNKKN pacKkpach
3enéHbIM, KBagpaTbl — KPaCHbIM,

TPeYrofbHUKN — CUHUM, KPYT¥X —
YKENTbIM LBETOM.

¢ Packpacb nogxoasiyme A610KN.

BbinonHun BbinonHun, nocoBeToBaBLUINCb BbinonHun ¢
CaMOCTOATEJIbHO capyrom MOMOLLbIO yynuTena

4 1 2 3 1 2 3 1 2 3

CJIOXEHWE B NMPEOEJIAX 1000 10-11

OT uBeTKa K LiBEeTKY ),
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6 [lopurcyin BTOPYIO NONOBUHY CUMMETPUYHOWN 6ab0uUKN.

BbinonHun BbinonHw, nocoBeToBaBLUNCH BbinonHwun ¢
CaMoCTOATEeNbHO capyrom NMOMOLLbIO yynTena

1 2 3 1 2 3 1 2 3



BbIHUTAHUE B INPEAEJIAX 1000 12-13

KTo noTtepsan nogKkosy?

0Pem|/| 3aJaun.
62-25= | 45-18= |
62-20-5= |

42 51 64 83 9 60
17 24 45 36 58 15
35 33 19 48 48 45

363 587 834 421 603 900
125 239 356 145 425 122
248 348 578 276 288 778

e CKonbKo cgaumn nonyynmT IOHaA BCagHuUa, €C/1 OHa KYMNnT:

a) yeTblpe NoaKkoBbl No 40 eBpo; 6) KOCTIOM 151 COPEBHOBaHWI 3a 423 eBpo;

B) KOCTIOM ANA TPEHUPOBOK 3a 258 eBpo; | r) ceano 3a 1000 eBpo?

* Yero BcagHuua He kynut? Nouemy?

BbinonHun BbinonHwun, nocoBeToBaBWNCH BbinonHun c
CaMOCTOATEJIbHO capyrom MOMOLLbIO yynuTena

6 1 2 3 1 2 3 1 2 3

YMHOXEHUE B NMPEAEJZTIAX 1000 14-15

B cagy namaTtun

o Kakne uncna cnpatanuce? Bnviwm mx.

a CkonbKo KnnorpammoB GpyKTOB Kaxaoro B1aa 6oi1o cobpaHo B cagy?

DOpyKTbI CnoxeHune YMHOXeHne
3 AwmrKa A6nok _ o0 —
v 20+20+20= (kr) 3:20= |(kn)
5 mewwKoB rpyw
no 30 Kr

4 KOpob6KK CnNnB
no 12 Kkr

2 KOpPOOKM alBbl

no 13 kr

6 27 39 24 38 45 53
X 5 X 5 X 3 X 3 X 2 X 6

203 183 108 248 419

X 3 X 4 X 9 X 3 X )

BbinonHun Bbll1011HI/IJ1, nocoBeToBaBLLUNCDb BbinonHwun c
CaMOCTOATEeNIbHO capyrom NMOMOLLbIO yynTena
1 2 3 1 2 3 1 2 3 7
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AENEHUE
B MPEAEJIAX 1000

YépHble BOOBbI — 3TO
MasnieHbKre 1N o4YeHb
AnoBuUTble nayku. [ina
yenoBeKa UX YKyC MOXeT
OblTb CMEPTENbHbIM.

3Haelb N Tbl, YTO...

0
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acm
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% e a) Yuntenb nogenun 35 KapaHaaluen mex-

T T P T Ay CEMbIO AETbMI MOPOBHY. Kaxpomy pe-
P T P T GEHKy JOCTanoCb NO ... KapaHZaLuen.
LMW, HACEKOMbIMU 6) babywka nogenuna 48 eBpo mexay ABYy-

v 3meAmu. [ina yenoseka MA BHYKaMy NOPOBHY, Ka>KAOMY MO .............
MX YKYC OlnacCeH, HO He eBpoO.

CcMepTeneH.
B) Y Putbl 66110 16 KOHPeT. [Ipy3baAm OHa
fana no ase koHdeTbl. Tak Puta yroctmina
Maykw-ntueeper o 3en.
MOTYT NNTaTbCA %\ .U.py
*i N r) Auma nogenwun 48 A6nok nilemp,y MATbIO
NTUYKAMI. APY3bAMU MOPOBHY. Kaxkabl Apyr noayuunn
0 [ (o T AGNOK W ... A6N0Ka OCTANNUCD.
8141114 6191113 41418114 61917113
874112 721613 616 15
BbinonHun BbII'IOJ1HI/IJ1, nocoBeToBaBLUUCb BbinonHwun c
CaMOCTOATENIbHO capyrom MOMOLLbIO yynuTena

8 1 2 3 1 2 3 1 2 3

MEPbI N USMEPEHUA 18-19

Ha rpaHun ncyesHoBeHuA

0 [lononHun Tabnuuy.
MTnua Macca 1 anua Macca 2 any Macca 5 auny, Macca 10 anu,
[nyxapb 53r
TeTepes 28T
QunuH 80r -
Ypoa 4r -
MoXHOHOrNI Cbiy 13r -
a CpaBHu.
4001 | |4kr 500r 5001
3631 |636T f 100kr | 1007
Tkr| |57 4 2501 | 200
5001|300 kr 25kr | | 250T

TKM = ... M TmMm50cm = ... cm 340cm = ... M cM
5mM = ... ™M 4M 9cM = ... ™M 508cm = ... M M
3M = am 5mMm 6OM = ... am 87a0m = ... M ™M
20M= ... ™M eom Tcm = ... ™M 44cm = ... OM ... M
8ecm = MM 8cM 5Mm = MM 18mMm = ... CM ... MM
BbinonHun Bbll1011HVIJ1, nocoBeToBaBLUUNCb BbinonHwun c
CaMOCTOATENIbHO capyrom NMOMOLLbIO yynTena
1 2 3 1 2 3 1 2 3



CYET BPEMEHW 20-21 CYET BPEMEHU 22-23

KypaBnunHbIn TaHel, Bpems He XpeT

0 Kakoe BpemsA NMokasblBaloT 4achbl? o 3anonHu Tabnuuy. o

o nonyaHa

Bpemsa BbinonHeHWsA 3aa4aHunA
Homep 3agaHuna P A

B yuebHuKe

3ameTKkun *
nnaHupyemoe peanbHoe

1

2
3
4
5
6

*B cTonbuke ONnA 3aMeToK N CBOW 3aMeYaHnA, Hanpumep, BbIMOJIHUI 6bICTpee nT. n.

a Ckonbko BpeMeHny Te6A 3aHNMaeT BbINOJIHEHME ITUX pa60T? PaCKpaCb
COOTBETCTBYHOLLNM LUIBETOM.

CnHuUm KpacHbim 3enéHbim MKenTbim
5 MURHYT OKONO nonyaca OKOJO Yaca 6onblue yaca

Moto nocyay Henato
YPOKY

PaboTato

Ha ypoke
Nny
Obepato 5 pa3 bery B LKoY Y61palto cBOlO
B WWKOJie BOKpYT KOMHaTy
LIKONbI
3aBTpakato Henato
YMbIBaloCb 6yTepbpona

CmoTtpto dpunbm

e a) Jonuwim Ha3BaHMA MeCsLEB.
............................... , deBpanb, MaPT, ...y VBOHD,
ABTYCT, oo ) , HOABPDb, . )

6) 3aKOHUYM NpeanoXeHus.
Mow geHb POXAEHNA B ..o .

Mue ncnonHnTCcA 13 NeTB roay.
BbinonHun BbinonHun, nocoBeToBaBLUIUCH BbinonHun c BbinonHun BbinonHun, nocoBeToBaBLUUCH BbinonHwun c
CaMOCTOATENIbHO c Apyrom NOMOLbIO yunTens CaMOCTOATENIbHO C Apyrom NOMOoLLbIO yunTens

10 7 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 311



TEOMETPUYECKUE OUTYPDI 24-25

Caenan cam
0 a) N3mepb oTpesKn.

A B C D
— ! :

Y Cam

K L P R M N

Cam iMM v [ mm

6) HauepTtu oTpesok GH, giHa KOTOPOro paBHa Cymme AJinH otpeskos AB n MN.
T

M| Mm
B) HauepTn oTpe3ok EF, AnnHa KOTOPOro paBHa pa3HOCTU AnvH otpe3kos KL u PR.

|____

MPAMBIE YIIIbI: )i
OCTPDBIC YIABE: oo
Tynble YIbL

HauepTtu durypy, y Kotopoir:

a) OQMNH yron NPAMOWN, a iBa — OCTPbIX;
6) OQUH yron ocTpbii, OQUH — TyNow

N ABa — NPAMBbIX.

BbinonHun BbII'IOHHI/Iﬂ, nocoBeToBaBLUUCD BbinonHun ¢
CaMOCTOATENIbHO capyrom MOMOLLbIO yynuTena
12 7 2 3 1 2 3 1 2 3

OKPYXXHOCTb N KPYT 26-27

YTto BepTUTCA NO KpYyry?

o Bnuwn nogxoasawme cnosa: OKPYXHOCTb, LLEHTP, KPYT, paanyc.

SR

a N3mepb pagunycbl OKpY>KHOCTEWN.

HanmeHbLUeN OKPYKHOCTU: | |
CpeaHen OKpYKHOCTU: I —
HanGonbluemn OKPYKHOCTU: | |

e C NoMoLLbIO LMPKYNA HAYEPTU TPY OKPYXKHOCTU Pa3HOW BEIMUYMHDI. 3anuLwwin, Yemy
paBHbI X pagnycol.

[ ] [ ] [ ]
BbinonHun BbinonHun, nocoBeTtoBaBLWNCH BbinonHwun ¢
CaMoCTOATEeNbHO capyrom NMOMOLLbIO yynTena

1 2 3 1 2 3 1 2 3 13



